

➤ Четвёртый фестиваль для ребят из команды «БЭМС» стал успешным. Они стали вторыми среди 17 команд-участниц.

## КВН

Татьяна **ОКРУЖНОВА**

Целых четыре дня 17 ямальских команд на фестивале школьных игр КВН боролись за путевку на Всероссийскую Юниор-Лигу. Для этого 120 школьников собрались в региональном центре патриотического воспитания Ноябрьска.



## Окрылённые успехом

Для приуральской команды «БЭМС» это уже четвертый фестиваль. В 2017 году она завоевала 3-е место, а в этом году - почетное 2-е. Из поездки ребята вернулись окрыленные успехом. Как они рассказали, все команды в первый же день были разбиты на группы, чтобы дебютанты смогли позаниматься в опытных командах. Еще одну группу составили из руководителей муниципальных команд. В течение четырех дней шла усиленная подготовка и репетиции творческих номеров. Отдыхать было некогда, спали по 4-5 часов в сутки. Но это того стоило. Программа была насыщенной и интересной, номера команд ежедневно отсматривали опытные редакторы Руслан Шишкин, Родион Коков и Анастасия Дудко. Оценивали игру конкурсантов комментатор и корреспондент «МИГ-ТВ» Евгений Сеземов, основатель Ноябрьского Союза КВН Светлана Сторчоус, редактор Всероссийской Юниор-Лиги Анастасия Дудко и начальник управления по делам семьи и молодежи администрации г. Ноябрьска Игорь Шевелёв.

Финальным аккордом фестиваля стал юмористический концерт, где все участники представили итоги своей четырехдневной работы. По итогам смены школьники получили ценные рекомендации по написанию сценария, работе на сцене и актерскому мастерству.

## Показали высший класс

### СМОТР СТРОЯ И ПЕСНИ

Сеймур **КУЛИЕВ**  
Фото Виныры **ЖУМИНОВОЙ**

В аксарковской школе прошёл ежегодный смотр строя и песни. Команды с 8-го по 11-й классы представили своё мастерство в военной подготовке, впечатлив присутствующих формой, дружным исполнением патриотических военных песен и боевым духом.

Начался смотр с приветствия команд-участников и демонстрации умений и навыков казачат Приуралья во фланкировке пашками и нагайками. Затем каждый отряд приступил к показательным выступлениям, которые оценивало компетентное жюри. Каждый класс выступил ярко, красиво, эмоционально. Многочасовые тренировки не прошли даром. Все отряды выглядели достойно, дружно пели строевые песни, четко выполняли команды. Каждый участник постарался показать свои только самые положительные качества — ответственность и умение слаженно работать в команде. Оценило это и строгое жюри, присудив призовые места трем самым ярким выступлениям. По итогам смотра 1-е место заняла команда 10-го класса, 2-е место — 8 «В» и 3-е — 9 «В» класс. Лучшим командиром стал восьмиклассник Александр Сакулин.

По мнению организаторов смотра, такие мероприятия расширяют знания школьников о государственных праздниках, о Российской армии, воспитывают уважение к защитникам Отечества и памяти павших бойцов.



➤ Все отряды выглядели достойно, подтянуто, четко выполняли команды.

## В гостях – педагоги Гнесинки

### ВИРТУОЗЫ

Ольга **КИПРИНА**  
Фото автора

Дополнительный вес событию придали регалии гостей. Оба занимаются активной концертной деятельностью, а Дмитрий Илларионов является педагогом высшего звена, то есть доцентом Российской академии им. Гнесиных в Москве. Инициатором появления музыкантов на Ямале стал департамент культуры ЯНАО. В рамках тура по округу музыканты побывали в Яр-Сале, а после Аксарки порадают детские школы искусств Харпа и Лабьитнанги.



В первой половине дня музыканты провели мастер-классы для воспитанников школы, после которых некоторые дети твердо решили посвятить свою жизнь музыке. А после обеда в концерт-

➤ Концерт включал шедевры музыкальной классики и произведения собственного сочинения виртуозов.

ном зале ДШИ гости дали большой концерт. Звучали произведения мировой классики, испанская музыка, известные произведения в авторской интерпретации музыкантов, а также произведения собственного сочинения. Публика была в восторге и благодарила музыкантов продолжительными аплодисментами. На память о незабываемом дне гостям вручили символические подарки и выразили надежду на новую встречу в следующем учебном году.

## Свои победы посвящаем воинам

### ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА

Наталья **ПОПОВА**, фото автора



➤ В очередной раз приуральские борцы показали высокий уровень подготовки и мастерства.

Новые победы и шесть медалей разных уровней привезли аксарковские борцы с турнира в Воркуте.

Более шестидесяти юношей 2004-2005 годов рождения приняли участие в открытом турнире. В весовой категории до 57 килограммов блестящая победа у Хаяла Аллахвердиева. Вторые места присуждены следующим спортсменам: в весовой категории 48 килограммов — Евгению Ильину, 62 килограмма — Вусалу Исмаилову, в весовой категории 32 килограмма — Владиславу Берженарю. Почётные третьи места в упорной борьбе завоевали: в весовой категории 48 килограммов — Денис Сядай, 41 килограмм — Роман Тонку.

Республиканский открытый турнир по спортивной борьбе в Воркуте был посвящен памяти воинов, погибших в Афганистане и Чечне. Победителей и призеров в каждой весовой категории награждали ветераны боевых действий. Они благодарили ребят за красивое зрелище и волю к победе.

## Живая классика

международный конкурс юных чтецов

Ольга **КИПРИНА**

Победители школьного этапа с 5 по 11 классы всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» приняли участие в его муниципальном этапе. Местом его проведения стала районная библиотека. Из-за погодных условий участники из Белоярска не смогли присутствовать лично, поэтому прислали свои выступления по электронной почте.

«Живая классика» - это соревновательное мероприятие по чтению наизусть отрывков из выбранных прозаических произведений российских и зарубежных писателей. На чтение отрывка отводилось не более 5 минут. За это время конкурсант должен был донести до слушателей и жюри смысл выбранного отрывка, эмоционально его прожить и прочесть без запинок и речевых ошибок. Снизить баллы могли за несоответствие произведения возрасту конкурсанта и за то, что произведение входило в список часто исполняемых. Максимально каждый участник мог набрать 30 баллов. Прозаические предпочтения конкурсантов были разнообразными. Они читали отрывки из произведений М. Дружининой, В. Драгунского, Б. Ганаго, Б. Васильева. Каждое прочтение было необыкновенным и эмоциональным. Выбрать победителя было нелегко. В результате, лучшими чтецами стали ученики аксарковской школы Любовь Коновалова, Юлия Сядай и Камилла Кулиева. Именно им предстоит отстаивать честь района на следующем этапе конкурса, который состоится в апреле в окружной столице.